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                                                                                   الموضـوع : (


                                           


الأقسام : 1 ج م علوم                                                                 المدة : ساعة واحدة


�
�
   التـمـريـن الأول :(10 نقـط)


 ليكن متوازي المستطيلات ABCDEFGH 


 حيث الواجهة مربعة الشكل مركزها O  


 طول ضلعها AB=4cm وليكن  AH = 8cm  


( حدّد الوضع النسبي في الحالات التالية :


* المستقيمان (AD) و (FG)............(1.5ن)


* المستقيمان    (BC)  و(EF) ...........(1.5ن)


*  المستقيم (GE ) والمستوي( BCF)...(1.5ن).


* المستويان (FGO) و (ABC) ..........(1.5ن)


( ـــ  أحسب الطول AC واستـنـتـج الطولAO  .........(2ن)


    ـــ  استـنـتج حســاب طول القطعة [GO] .............(2ن) ( لاحظ طبيعة المثلث (AOH





   التـمـريـن الثـاني :(10 نقـط)


 إليك السلسلة الإحصائية المـمثّلة لدرجات الحرارة في عدة مدن بالجزائر                                  
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المطلوب :


  1 ــ أكمل بحساب التـّواترات ...................................(2.5ن)


  2 ــ  ما هو عدد المدن و ما منوالهـا ؟.......................(2.5ن)


  3 ــ  أحسب متوسّـط درجات الحرارة .........................(3ن)


  4 ــ  مـثـّل معطيات الجدول بالأعمدة التكرارية ..........(2ن)


 �
�



إنـــتـــهـــى   و   بـــالـــتـــوفـــيـــق


�
�









                                                                                        الموضـوع : (


                                           


الأقسام : 1 ج م علوم                                                                 المدة : ساعة واحدة


�
�
   التـمـريـن الأول :(10 نقـط)


 ليكن متوازي المستطيلات ABCDEFGH 


 حيث الواجهة مربعة الشكل مركزها O  


 طول ضلعها AB=2cm وليكن CF = 6cm  


( حدّد الوضع النسبي في الحالات التالية :


* المستقيمان (AH) و (FE)............(1.5ن)


* المستقيمان    (AC)  و(HF) ...........(1.5ن)


*  المستقيم (HC ) والمستوي( ABF)...(1.5ن).


* المستويان (FGO) و (ABC) ..........(1.5ن)


( ـــ  أحسب الطول BD واستـنـتـج الطولOD  ..........(2ن)


    ـــ  استـنـتج حســاب طول القطعة [OE] ...........(2ن)  ( لاحظ طبيعة المثلث ODE (





   التـمـريـن الثـاني :(10 نقـط)


 إليك السلسلة الإحصائية المـمثّلة لعدد ساعات العمل في مؤسـّسة ما .
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عددالعمال (التكرار)
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المطلوب :


  1 ــ أكمل بحساب التـّواترات ...................................(2.5ن)


  2 ــ  ما هو عدد عمـّال المؤسـّسة و ما منوالهـا ؟.......................(2.5ن)


  3 ــ  أحسب متوسّـط ساعات العمل .........................(3ن)


  4 ــ  مـثـّل معطيات الجدول بالمضـلّع التكراري ..........(2ن)
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إنـــتـــهـــى   و   بـــالـــتـــوفـــيـــق
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الفرض السادس


في  الرياضـيّات
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الفرض السادس


في  الرياضـيّات
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